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Declara'e privind accesibilitatea – www.emag.ro 

 

Accesibilitatea este o parte integrantă a unui efort amplu de adaptare continuă a sistemelor noastre 
pentru a servi mai bine tuturor utilizatorilor. Având în vedere complexitatea acestui proces, lucrăm activ 
pentru a îmbunătăți accesibilitatea în conformitate cu noul cadru legal. 

 Prezentul document certifică faptul că Site-ul și aplicațiile eMag au fost analizate, revizuite și testate 
pentru a îndeplini standardele stabilite de Web Content Accessibility Guidelines 2.1 (WCAG 2.1) nivel AA. 

WCAG 2.1 nivel AA acoperă o gamă largă de recomandări pentru creșterea accesibilității conținutului web 
și mobile, pentru ca platforma și aplicațiile să devină mai ușor de utilizat atat pentru utilizatori în general, 
dar in special pentru utilizatori care sunt persoane cu dizabilități sau persoane care suferă de anumite 
sensibilități.  

Compatibilitatea cu browserele și tehnologiile de asistență 

Obiectivul nostru este ca platforma sa suporte o gamă largă de browsere și tehnologii de asistență. 

Modificări si funcții de accesibilitate 

Ne dorim să oferim opțiune de accesibilitate pe toate paginile platformei, respectiv în toate ecranele 
aplicațiilor. Cu toate acestea, este posibil ca din motive obiective sau tehnice, unele pagini de pe site sau 
ecrane din aplicații să nu fi fost acoperite de aceste opțiuni sau funcții sau să nu fi găsit până la momentul 
prezentei declarații cea mai bună soluție tehnică legată de implementarea acestor funcții de accesibilitate. 

 În cele ce urmează prezentăm o listă a funcționalităților de accesibilitate efectuate în cadrul platformei: 

Setări de font Mărirea fontului (până la 200%) 

Micșorarea fontului (până la 50%) 

Setări cu privire la conținut Sublinierea link-urilor 

Sublinierea titlurilor 

Dezactivarea animațiilor 

Setări cu privire la culori/contrast Afișarea alb-negru 

Afișarea unui contrast crescut 

Inversarea culorilor 

Setări privind ajustarea cursorului Cursos mare deschis 

http://www.emag.ro/
https://www.w3.org/TR/WCAG21/
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Cursor mare inchis 

În aplicațiile mobile aplicăm funcțiile de accesibilitate ale sistemului de operare, care pot fi configurate in 
funcție de necesitățile utilizatorilor, din setările dispozitivului mobil. Acestea vizează în mod special 
următoarele funcționalități de accesibilitate: cititor de ecrane, vizibilitatea acțiunilor pentru a evidenția 
link-urile și butoanele, modificarea contrastului culorilor, ajustarea textului prin mărirea sau micșorarea 
acestuia, reducerea efectelor de mișcare sau animații, etc. 

Vă asigurăm că lucrăm în continuare ca eMag sa devină un mediu cât mai accesibil clienților noștri, atât în 
cadrul platformei cât și a aplicațiilor mobile, pentru a asigura o experientă de cumpărare cât mai 
accesibilă, din toate punctele de vedere. 

 


